

---

# Rektor Univerzity Karlovy ocení nejlepší absolventy

---

## Rektor Univerzity Karlovy ocení nejlepší absolventy

*Tisková zpráva, 7. prosince 2009*

**Deset čerstvých absolventů Univerzity Karlovy si ve čtvrtek 17. prosince 2009 převezme z rukou Václava Hampla ocenění za mimořádné studijní a vědecké výsledky. Tradiční ceny rektora budou uděleny na zasedání Vědecké rady Univerzity Karlovy.**

Ve čtvrtek 17. prosince předá rektor Univerzity Karlovy Václav Hampl deseti nejlepším absolventům Univerzity Karlovy cenu rektora, která je odměnou za jejich vynikající úspěchy ve vědecké, výzkumné a studijní činnosti. Ceny rektora budou letos uděleny ve čtyřech kategoriích šesti absolventům, další čtyři studenti obdrží mimořádnou cenu rektora.

Cena rektora se uděluje vynikajícím studentům bakalářského nebo magisterského studijního programu v závěru jejich studia, kteří v průběhu studia dosáhli mimořádných výsledků ve vědecké, výzkumné, sportovní nebo kulturní činnosti. Oceněné navrhuje příslušná fakulta a s touto cenou je spojena finanční odměna ve výši maximálně 15 000 Kč.

Mimořádná cena rektora se uděluje studentům za dosažení mimořádných výsledků v průběhu studia v oblasti vědy a výzkumu nebo za čin, popřípadě činnost, vykonaný během studia a prokazující mimořádnou občanskou statečnost či obětavost; nebo za mimořádně vysoké ocenění při provozování kulturních či uměleckých aktivit nebo za skvělé sportovní výsledky v mezinárodních soutěžích. Zdůvodněný návrh předkládá rektorovi děkan fakulty. Cena je udělena příležitostně. Finanční odměna, která se k tomuto ocenění vztahuje, je stanovena ve výši minimálně 15 000 Kč.

Termín a místo konání: čtvrtek 17. prosince 2009 ve 13,00 hod v Malé aule Karolina (Ovocný trh 3, Praha 1, 1. patro)

### **Stručná informace o Univerzitě Karlově**

Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult (14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 3 vysokoškolské ústavy, 6 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou, výzkumnou a vývojovou nebo další tvůrčí činnost nebo pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita má přes 7 500 tisíce zaměstnanců, z toho 4 000 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje přes 51 000 studentů (což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR), kteří studují ve více než 300 akreditovaných studijních programech s takřka 660 studijními obory. V bakalářských studijních programech studuje přes 18 000 studentů, v magisterských 25 000 studentů a v doktorských přes 7 000 studentů. Více než 6 000 studentů jsou cizinci. Nejruznější kursy celoživotního vzdělávání ročně absolvuje přes 15 000 účastníků. Zásadní důraz klade univerzita na mezinárodní spolupráci s prestižními vzdělávacími a vědeckými institucemi. UK uzavřela celkem 450 bilaterálních smluv a 190 mezinárodních partnerských smluv se zahraničními univerzitami.

*Za správnost:*

Mgr. Václav Hájek

Odbor vnějších vztahů

Univerzita Karlova v Praze

tel: +420 224 491 248

e-mail: pr@cuni.cz